

Фантастическая драма "Планета обезьян: Новое царство" стартовала в Северной Америке лучше, чем сузили ей ранние прогнозы. В свои первые выходные она собрала 56,5 миллиона долларов.

Если эти цифры сохранятся после подведения итогов уик-энда в понедельник, это будет второй по кассовым сборам результат франшизы "Планета обезьян" в американском прокате.

Новому эпизоду удалось опередить предыдущий – "Планета обезьян: Война", который был выпущен в 2017 году и заработал 56,3 миллиона долларов в первый уик-энд.

Непревзойденным осталось достижение фильма "Планета обезьян: Революция", вышедшего на экраны в 2014 году, он обеспечил франшизе рекордные стартовые сборы в 72,6 миллиона долларов.

Что касается международного проката, то "Планета обезьян: Новое царство" смог похвастаться 72,5 миллиона долларов. Наилучшие результаты лента показала в Латинской Америке. В Китае ситуация оказалась неоднозначной. Несмотря на то, что фильм занял первое место в национальном прокате с 11,4 миллионами долларов, он столкнулся с серьезной конкуренцией со стороны сразу трех местных дебютантов, которые, несомненно, аккумулировали часть кассовых сборов.

Производственный бюджет оценивается в 169 миллионов долларов, то есть для окупаемости в прокате нужно собрать более 400 миллионов.